

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Дизайн середовища», розроблену робочою групою Київського національного університету технологій та дизайну, спеціальність 022 Дизайн, рівень вищої освіти перший (бакалаврський)**

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма базується на Законі України «Про вищу освіту», стандарті вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн. Програму спрямовано на підготовку фахівців за спеціалізацією «дизайн середовища», що повноцінно відображено у змісті програми, переліку компетентностей, програмних результатів, освітніх компонентів.

При розробці освітньо-професійної програми «Дизайн середовища» значну увагу авторами приділено розробці системи обов'язкових освітніх компонентів, необхідних для підготовки бакалавра з дизайну, при цьому надано можливості вільного вибору дисциплін, що розширюють загальні компетентності фахівця. Необхідно зазначити, що розроблена система освітніх компонентів базується на засадах європейської кредитно-трансферної системи, що надає випускникам перспективи міжнародної співпраці, подальшого навчання та працевлаштування.

Програма класифікується як прикладна, спрямована на розвиток актуальних фахових спрямувань в сфері дизайну середовища. Вона орієнтована на сучасні наукові дослідження в галузі дизайну предметно-просторового середовища, інтер'єру і меблів, ландшафту; враховує специфіку роботи організацій, установ та підприємств у вказаній галузі, орієнтує на актуальні фахові спрямування, в рамках яких студент визначає професійну та наукову кар'єру; базується на загальновідомих проектних результатах, із врахуванням сьогоденного стану дизайну, орієнтує на актуальні напрями фахової діяльності, в рамках яких можлива подальша професійна кар'єра.

В цілому рецензент вважає, що освітня програма «Дизайн середовища», розроблена робочою групою Київського національного університету технологій та дизайну для підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, розроблена у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій України, відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн, особливостям спеціалізації «дизайн середовища», та може бути впроваджена для підготовки бакалаврів зі спеціальності 022 Дизайн.

